第一屆「全港中學生 VPET 推廣挑戰賽」頒獎典禮 機電工程署彭耀雄署長致開幕詞 2020 年 10 月 16 日

潘主席 Paul (Ir Prof Paul Poon, Chairman of CTAN)、各位嘉賓、各位同學:

大家好,我很高興今天出席此頒獎典禮。首先我想在此恭喜所有得獎同學,你們的作品都顯示出對各行業的認識,而你們的創意的確令評審們大開眼界,當中有不少多元化和創新的構思,更為以後的職業專才教育推廣帶來更多可能性。出色的作品比比皆是,更出現雙冠軍的情況。其實不少未能獲獎的作品均得我心,當中的細節更見同學們為徹底了解個別行業所花的心思和時間。因此,在恭喜所有得獎同學的同時,我亦感謝所有參賽同學的努力和付出。

今次「全港中學生 VPET 推廣挑戰賽」是由企業技術學院網絡 CTAN、機電工程署、香港島校長聯會、九龍地域校長聯會、新界 校長會及香港專業教育學院工程學科合辦的職業專才教育推廣活 動。目的是希望透過對各行業參觀、學習、思考及組織,增強高 中生對職業專才教育的認識,從而增強高中生投身 VPET 的興趣。

職業專才教育 VPET 以應用為本,理論課程及實踐並重,目的旨在培養學生掌握所需的實用技能、態度和知識,讓學生為投身特定職業作好準備。 VPET 的各種行業,例如電力、航空、建造、鐵路、氣體、生產管理等,都是一個繁榮的大都市不可或缺的,學成後不但能學以致用,亦是社會上需求殷切及受人尊重的行業。

同學們,在你們的生涯規劃中,VPET的不同行業應佔一席位,加以審慎考慮。

這次比賽得到同學們的積極參與,令我更有信心可增加年輕人對 職業專才教育的認識,為他們未來的職業生涯提供多一個選擇。

最後,我衷心祝賀各位得獎同學,亦感激 CTAN 舉辦這次比賽和各個參與機構的支持,期望我們能繼續為香港的職業專才培訓作出貢獻。

多謝各位!

(638 字)